



報道関係者各位

インペリアル・エンタープライズ株式会社 2023 年 6 月 14 日

『スペースインベーダー』の誕生45周年を記念して ゲームの世界観を伝統文様とともに表した江戸切子グラスが登場!

~450点限定で販売~

インペリアル・エンタープライズ株式会社(所在地:東京都荒川区、代表取締役社長:原 良郎)は、「スペースインベーダー 45周年 江戸切子グラス |を、PREMICOオンラインショップで販売開始いたしました。



日本各地の伝統工芸品とコラボしたキャラクターグッズを多数手がけてきたPREMICO(プレミコ)から、『スペースインベーダー』の誕生45周年を記念した江戸切子グラスが登場!

6月16日の「スペースインベーダーの日」に、1978年に株式会社タイトーが企画・開発・販売し、世界的にブームを巻き起こした『スペースインベーダー』が誕生からちょうど45年を迎えることを記念し、2023年6月14日(水)より、PREMICOオンラインショップにて販売開始いたしました。

宇宙に見立てた黒い色被せガラスに隊列をなす、懐かしいドット絵で刻まれたインベーダー。上方には神出鬼没の UFO の姿も。 敵を迎え撃つ光のビームは、魔除けの意味を持つ伝統の「乱れ矢来文」で表現されています。

江戸切子は国の伝統的工芸品にも指定されているガラス工芸。光を透過して煌めく美しい表情は、ガラスのアートです。 限定制作450点。「江戸切子協同組合」に加盟する老舗工房の職人により、一点一点、手作業で作られます。

商品特設ページ: https://iei.jp/spaceinvaders/

【本商品に関する報道関係者様のお問い合わせ先】



© TAITO CORPORATION 1978, 2023 ALL RIGHTS RESERVED.

宇宙に見立てた黒い色被せガラスに整然と並ぶのは、3種類のインベーダー。地球を守るために戦うゲームの世界観を表現。



© TAITO CORPORATION 1978, 2023 ALL RIGHTS RESERVED.

その柄が途切れることなく続いていくことから"永遠"や"繁栄"の意味を持つ「市松文様」と組み合わせることで、エンドレスに続くインベーダー襲来のイメージを込めたデザイン。



魔除けの意味を持つ伝統の「乱れ矢来文」で表現された宇宙空間を飛び交う光のビーム。鋭いカットに職人技が光ります。



【本商品に関する報道関係者様のお問い合わせ先】

グラスの底には、『スペースインベーダー』のロゴと、1~450のエディションナンバーが刻印されます。



江戸切子グラスは、45周年記念ロゴが天面にデザインされた特製桐箱に収めてお届けします。



© TAITO CORPORATION 1978, 2023 ALL RIGHTS RESERVED.

■商品情報

商品名 : スペースインベーダー45周年 江戸切子グラス

価格 : 34,800 円 (税込 38,280 円)

限定数 : 450 点

発売日 : 2023 年 6 月 14 日 (水)

お届け : 2023 年 12 月中旬より順次発送予定

発売元: インペリアル・エンタープライズ株式会社 PREMICO (プレミコ)

URL : https://iei.jp/spaceinvaders/

©TAITO CORPORATION 1978, 2023 ALL RIGHTS RESERVED.

■商品仕様

材質: クリスタルガラス

サイズ(約): 高さ8×最大径8cm(底径5cm)

生産国 :日本

※色やガラスの厚みには多少の個体差があります。

※職人が一点一点手づくりするため、模様の出方などが写真と多少異なる場合がございます。

■PREMICO(プレミコ)について

PREMICO は、"プレミアムな価値を持つ限定版コレクターズアイテム"をコンセプトに誕生したブランドです。 アニメキャラクターやスポーツ選手などの公式アイテムを通じ、夢や感動といった目に見えない大切な宝物をお届け。 ここでしか手に入らない商品を販売しています。

PREMICO オンラインショップ: https://iei.jp/premico/

■会社概要

会社名: インペリアル・エンタープライズ株式会社

所在地 : 東京都荒川区東日暮里 5-7-18 コスモパークビル

代表者 :代表取締役社長 原 良郎

設 立 : 昭和 57 年(1982 年)9 月 1 日

資本金 : 100,000 千円 URL : http://iei.co.jp

事業内容:通信販売

■お問い合わせ先

<商品内容等> フリーダイヤル: 0120-989-808(9:30~17:00/土日祝休) <ご注文専用番号> フリーコール: 0120-247-417(6:00~21:00/無休)

- ※本リリースに記載しております内容は、発表日現在の内容となります。予告なしに内容が変更される場合があります。予めご了承ください。
- ※製品の仕様や外観は、改善のため予告なく変更することがあります。
- ※限定数に達した場合、販売を終了させていただきます。

メイン画像(スクエア版)

